Автор: joenlinz05 18.11.2012 12:51 -

Язык мой – враг мой, или Что мы чаще всего говорим любимым?

Речь пойдет о самых тошнотворных фразах, которые употребляют молодые пары. Пожалуй, произносить подобные слова не стоит, если вы не хотите показаться банальным, незрелым, сухим, лживым или трусливым человеком.

Клише 1. Все вы, мужики, козлы (все вы, бабы, стервы). Классика жанра. Излюбленная фраза людей, которые не могут построить свою личную жизнь по каким-либо причинам. Это может быть муже- или женоненавистничество, неуверенность в себе, психологические проблемы, берущие начало из детства, или банальное невезение. В любом случае, это говорит лишь о том, что обозлившийся человек сделал неправильные выводы из сложившихся ситуаций. Не вините в своих неудачах половину человечества, разберитесь в себе и в своих поступках. Быть может, ваше семейное счастье — всего лишь вопрос времени.

Клише 2. Я – не он (-а). Я не причиню тебе боль. Используется чаще мужчинами, ведь подобными словами они способны заставить трепетать девичьи сердца от счастья. Может, какое-то время вы и будете выглядеть благородным рыцарем, но рано или поздно все-таки причините боль своей половинке, пусть и ненароком. И тогда вы уже станете тем, кто подарил пустые надежды. Тем, кто не сдержал свое слово. А она вам обязательно это припомнит. Так что лучше воздержитесь от столь ответственных обещаний.

Клише 3. Я думал (-а) ты другая (-ой), а ты такая (-ой) же как все! Употребляется людьми, находящимися во власти стереотипов. Характерно в большей степени для девушек, так как именно слабому полу свойственно создавать в своем сознании образы прекрасных принцев и всеми возможными способами находить тот самый идеал среди обычных людей. Как правило, мужчина, на первый взгляд соответствующий этому идеалу, в дальнейшем приносит разочарование, ведь со временем выясняется, что и он имеет недостатки, как и любой другой человек. Эту фразу лучше вообще не употреблять — звучит весьма глупо, да и ничего, кроме обиды, вашей половинке не принесет.

Клише 4. Я тебя тоже. Весьма распространенный ответ на очередное рядовое признание в любви. Как показывает опыт, рано или поздно подобное клише приводит к скандалу а-ля «Ты меня не любишь!». Так что лучше переформулируйте ответ. Скажите

Автор: joenlinz05 18.11.2012 12:51 -

своему любимому человеку те же самые три заветных слова, будто вы произнесли их первым. Да и фраза «И я тебя люблю!» звучит гораздо приятнее и мягче.

Клише 5. Ты меня не любишь. Даже если у вас и есть такие догадки, то лучше держать их при себе и делать выводы из дальнейших действий половинки. Что касается самой фразы — это один из самых лучших способов разжечь грандиозный скандал со взаимными оскорблениями и битьем посуды, ведь, как вы думаете, что вы услышите в ответ?! «Это ты меня не любишь!» — механизм самозащиты сработал, далее последуют упреки, всплывут на поверхность все ваши промахи за время отношений и прочие вытекающие из этого вещи. Сделайте шаг к тому, чтобы полюбить себя. Тогда, быть может, вам перестанет казаться, что вас не любят.

Клише 6. Тебе от меня нужен только секс. Чаще эта фраза используется девушками, хотя, к великому удивлению, нередко и парнями. Звучит особенно смешно при наличии секса, к примеру, раз в месяц, ну или вообще каких-то проблем в постели. Так что не обольщайтесь и не воображайте из себя секс-машину, иначе вы рискуете довести свою половинку до приступа бешенства и отчаяния. И секса вам будет не видать, как своих ушей.

Клише 7. Я не достоен (-йна) тебя. В большинстве случаев подобные слова произносит именно парень, стараясь при этом выглядеть прекрасным принцем, в один момент осознавшим всё величие и великолепие его второй половины и решившим вознести ее в разряд богинь, наблюдая за ее существованием со стороны как простой смертный. На самом деле молодой человек либо имеет огромный комплекс неполноценности и весьма заниженную самооценку, либо не хочет продолжать с девушкой никаких отношений, но при этом не имеет смелости в этом признаться. А вполне возможно, просто хочет выйти сухим из воды.

Клише 8. Давай останемся друзьями. Если вам эти слова говорят впервые, не обольщайтесь — в большинстве случаев ни о какой дружбе и речи не идет. Просто человеку не хватает духа сказать, что он потерял к вам всякий интерес. Хорошо всем знакомое клише, думаю, человек, ценящий вас как друга, подберет более подходящие слова. Во всяком случае, новоиспеченный друг покажет себя со временем.

Всегда помните о том, что в любых отношениях, помимо любви и уважения, должна присутствовать доля разумности и расчета. Переполняющие нас эмоции, будь то

Язык мой – враг мой, или Что мы чаще всего говорим любимым

Автор: joenlinz05 18.11.2012 12:51 -

нежность, разочарование или страх, могут сыграть злую шутку, ведь так часто мы говорим то, чего совсем не имели в виду. Старайтесь избегать банальностей, а самое главное — учитесь любить!

Автор - **Катерина Бачу** Источник